
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Sala de Reunião da Prefeitura Municipal, do município, BOM JESUS DE GOIÁS, Estado GO, foi realizada
a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Carlos Roberto Vieira Silva representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Angelita Cândida Pereira Oliveira - Clube de Dirigentes Logistas
Carlos Martins Silva - Lojas Maçônica
Celma da Silva Duarte - Sindicato Rural de Bom Jesus
Cristiano Leandro de Souza - Agência Rural de Bom Jesus
José Antônio Menezes - Prefeitura Municipal - Gabinete do Prefeito
Mediocir Soares da Silva - Poder Judiciário do Estado de Goiás-Forum Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BOM JESUS DE GOIÁS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Agradecemos toda equipe da CMGE pelo empenho da divulgação do PSS e também, apresentamos o pessoal que foi contratado para administrar a coleta
do Censo/2010, no municipio. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Fizemos alguns comentarios e entregamos mapas rurais que haviam sido solicitados em reuniões anteriores, os quais estavam pendentes e que comprimos
com o prometido sobre a doação destes mapas. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado e entregue folders

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque as pendencias existentes  relacionada a primeira reuniao ja tinha sido resolvido com  a realização da segunda, portanto, para a terceira reunião não
havia nenhuma pendência.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Atraves de panfletagem em locais com maior frequencia da população e também, contamos com a ajuda da Radio FM local, com boletim diário  e entrevista
ao vivo com o coord. de subárea.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta foi cedido e montado pela Prefeitura e fica localizado no Centro de Geração e Renda. No transcorrer da reunião, convidamos os membros
da CMGE para fazer uma visita ao local.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Precisando ainda de uma mesa para computador e está faltando a montagem da parte de comunicação, para transmissão de dados, parte esta, com



responsabilidade do IBGE.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Com demonstração de um setor ja coletado, a titulo de pratica de campo. Falamos dos objetivos e para serve a pre coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Senhor Cristiano Leandro de Souza, representante da Secretaria Estadual da Agricultura - SEAGRO - em nome da CMGE falou da necessidade de
colaboração das entidades no sentido de ajudar, principalmente os setores rurais, com subsidio, equipamentos e veiculos para os recenseadores que vão
trabalhar nos setores com problemas de acesso.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Camara Municipal, Radio Cultural FM, Sec. Municipal da Saude, Sec. Municipal da Educação e Agrodefesa.

Participantes do IBGE: 
Contamos com a presença da equipe que foi contratada para supervisionar o Censo/2010 no Municipio, formada por um ACM e três supervisores.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


